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Zadané cíle práce, včetně tématu literárního přehledu: 

Cílem práce bylo porovnat hlavní fyziologické a morfologické parametry buněčných 

subpopulací kvasinkových kolonií identifikovaných v naší laboratoři, s vlastnostmi 

kvasinkových subpopulací vznikajících v tekutých kulturách (popsaných v literatuře). Dalším 

úkolem bylo zjistit vliv zdroje uhlíku v médiu na vlastnosti těchto buněčných subpopulací 

v tekutých kulturách i koloniích. Cílem literárního úvodu bylo shrnout poznatky o 

diferenciaci kvasinkových populací, vlastnostech jednotlivých subpopulací a možných 

mechanismech diferenciace. 

 

Přístup studenta k práci s literaturou: 

Při práci s literaturou si Jan Šimek počínal samostatně. Po úvodním doporučení základní 

literatury k danému tématu vypracovával literární přehled samostatně pouze s drobnými 

korekcemi. 

 

Přístup studenta k práci v laboratoři (přístup při učení se nových metod, aktivita, 

samostatnost, systematičnost práce i docházky do laboratoře): 

Jan Šimek začal navštěvovat laboratoř již v rámci své bakalářské práce a během této doby se 

v laboratoři zorientoval a naučil se základní mikrobiologické techniky. Od začátku 

magisterského studia tedy mohl začít pracovat na experimentech diplomové práce. Jan Šimek 

si při experimentální práci počínal vždy velmi samostatně, což ale vedlo někdy ke zbytečným 

zdržením a nutnosti opakovat nedostatečně kvalitně provedené experimenty (např. kvůli 

chybějícím kontrolám). Rovněž jeho docházka do laboratoře byla někdy těžko předvídatelná, 

přesto však dostatečná pro provedení naplánovaných experimentů. Jan Šimek neprojevil 

žádnou iniciativu nad rámec naplánovaných experimentů. 

 

Přístup studenta při sepisování práce: 

Jan Šimek sepisoval práci samostatně s drobnými korekcemi a konzultacemi ze strany 

konzultanta. Vzhledem k tomu, že text práce předložil až na konci července, neměl školitel 

možnost do finální podoby práce zasáhnout.  

 

Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 

Jan Šimek připravil kmeny nesoucí v genomu vybrané geny fúzované s genem pro zelený 

fluorescenční protein, naučil se škálu metod fyziologické a metabolické charakterizace 

kvasinek a zvládl i techniku přípravy tenkých řezů kvasinkovou kolonií. Získaná data budou 

podkladem pro další práci v naší laboratoři. Cíle práce tak byly splněny a práce může být 

předložena k obhajobě jako práce diplomová.  
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